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VIDEO: „Rusko nenechá útoky zbraňami dlhého doletu
na svoje územie bez odpovede. Naša armáda už vyberá
cíle. Terčom ruských úderů na Ukrajine bodú aj
rozhodovací centra v Kyjevě,“ prohlásil Putin a
zopakoval, že nová hypersonická raketa Orešnik nemá
ve svete konkurenci a nelze ji nijak zostreliť

infovojna.bz/article/video-rusko-nenecha-utoky-zbranami-dlheho-doletu-na-svoje-uzemie-bez-odpovede-nasa-
armada-uz-vybera-ciele

Rozsiahly ruský úder na Ukrajinu z uplynulej noci byl reakci na
opakované ukrajinské útoky proti Rusku západnými zbraňami. Ruský
prezident Vladimir Putin informoval, že ruská armáda při ňom použila
90 rakiet a 100 dronov. Šéf Kremľa poznamenal, že v ruském
arzenáli se už nacházejí riadené strely Kalibr, jako aj hypersonické
rakety Kinžal a Zircon, které podle neho „z hľadiska svých vlastností
nemají ve světě období“. Ich výroba je podľa neho teraz „v plnom
proudu“ a dále se rozšiřuje.
Rusko vykoná další bojové testy rakety Orešnik, která je už v sériově
vyráběné. Dnes to v kazašskej Astane na samite Organizace zmluvy
o kolektívnej bezpečnosti (ODKB) podle agentury TASS vyhlásil
ruský prezident Vladimir Putin.

Zároveň varoval, že Moskva v odvete za ukrajinské údery v hĺbce
Ruska může zaútočit proti rozhodovacím centrům v Kyjevě. Podľa
neho ukrajinské vedenie už nie je legitímne a nemá právo vydávať
armádu rozkazy.

Šéf Kremľa sa vyjadril aj k rannému masívnemu úderu na ukrajinskú
energetickou infraštruktúru, ktorá len na západe krajiny pripravila o
dodávku elektriny predovšetkým odberateľov. Řekl, že při útoku
vypustilo Rusko 90 rakiet a 100 dronů, které zasahovaly 117 cieľov.
"Bola to odveta za pokračujúce útoky raketami ATACMS na
naše území," poznamenal Putin.

Více ve videu:

https://www.infovojna.bz/article/video-rusko-nenecha-utoky-zbranami-dlheho-doletu-na-svoje-uzemie-bez-odpovede-nasa-armada-uz-vybera-ciele
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Ukrajina, která se třetím rokem brání ruské invázii, nanovo může
díky souhlasu Washingtonu a Londýna používat americké rakety
ATACMS a britské strely Storm Shadow k úderom na Rusko.

Rusko před týdnem v odvete za nasazení týchto západných striel
vypálilo na Ukrajinu raketu Orešnik. Putin ju vtedy označil za úplne
novú strelu, ktorá je iba variantou starších sovietskych rakiet.

Vyhlásil, že tato hypersonická raketa nemá vo svete konkurenciu a
nelze ju nijako zostřelit. To dnes v Astane zopakoval a uvedl, že už ji
Rusi sériově vyrábí. Západu potom odkázal, že žádné dodávky
zbraní Ukrajině situaci na bojisku nezmenia.

Masový útok s raketami Orešnik přirovnal ruský prezident pri
tejto príležitosti k sile nukleární zbraně:

Putin kromě toho tvrdil, že výroba pokročilých raketových systémů v
Rusku desetkrát prekračuje takúto produkciu zemí NATO a Moskva
plánuje ještě zvýšit.

Ruské útoky dosiaľ nezasiahli vládne budovy v ukrajinskej metropoli,
napsal Reuters. Kyjev je dobře chráněn protivzdušnou obranou,
podle Putina však hypersonickou raketu Orešnik nelze zostřelit.
Rusko ju po prvom raz odpálilo na ukrajinské mesto Dnipro minulý
týždeň.

Ruská armáda disponuje raketami s delším doletom a výkonnějšími
raketami, než jsou západné období dodané Ukrajine, uvedl dále
ruský prezident Vladimir Putin.

Ruský balistický raketový systém krátkeho doletu Iskander má
podobný náklad jako všechny tři modifikace amerického taktického
raketového systému ATACMS (Army Tactical Missile System), ale
může se pochváliť delším doletom, řekl Putin během štvrtkového
samitu Organizační smlouvy o kolektívnej bezpečnosti (CSTO) v
kazašském hlavním městě Astana.
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„Nový americký systém PrSM (Pre Strike Missile) se svými
vlastními silami v žádném případě nepřevyšuje ruské
náprotivky,“ dodal.

USA, Spojené království a Francie pred nedávnom povolili Ukrajine
používať dlhé doletu, ktoré predtým dodali, na uskutočnenie úderov
na mezinárodní uznané ruské územie. Uskutočnilo se už několik
takových útoků. Ukrajinská amáda je v súčasnosti vybavenými
americkými ATACMS, ako aj britskými raketami Storm Shadow a
francúzskymi SCALP.

„Samozrejme, vieme, kolik relevantných systémů má zbraň
protivníka, kde presne sa náš potenciál nachádza, koľko zbraní
bolo dodaných na Ukrajinu a kolik sa ich plánuje dodať,“
zdůraznil Putin.

Ruský prezident uvedl, že „žiadne dodávky zbraní, dokonce ani
tých nejmodernějších, na Ukrajině nezmení situaci na bojisku“ .

Poukázal také na to, že Moskva výrazně prevyšuje západní
podporovately Ukrajiny, pokud jde o výrobu dlhého doletu.

„Pokiaľ ide o produkciu príslušnej raketových systémov, v
Rusku je desaťkrát vyššia ako kombinovaná produkcia vo
všetkých krajinách NATO av budúcom roku vzrastie o dalších
25 - 30 %,“ povedal Putin.

Šéf Kremľa poznamenal, že v ruském arzenáli se už nacházejí
riadené strely Kalibr, jako aj hypersonické rakety Kinžal a Zircon,
které podle neho „z hľadiska svých vlastností nemají ve světě
období“ . Ich výroba je nyní „v plnom proudu“ a dále se rozšiřuje.

V následujících letech pribudnú do výzbroje ruské armády nové
moderní hypersonické systémy, prisľúbil Putin.

O Orešniku je známého jen málo, přesto někteří odborníci
upozorňují, že to nemusí být úplně novovyvinutá raketa, jak tvrdí
Putin. Často v tejto súvislosti spomínajú raketu RS-26 Rubež, která
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vychází z RS-24 Jars, která je známa ako Topol-MR. Ukrajinská
rozviedka zase uviedla, že raketa je vybavena systémem Kedr
(Cedr). Portál RBK Ukrajina vyvodzuje, že tento systém je evolúciou
rakety Rubež.

K rakete Orešnik sa dnes podle TASS vyjadril aj patriarcha ruskej
pravoslávnej cirkvi Kirill, ktorý ju označil za fantastickú zbraň a
poďakoval za ňu jej tvorcom. Povedal tiež, že pripojenie Donbasu k
Ruskej federácii bolo historickou udalosťou a že veríte v budúce
spojenie Ukrajiny s Ruskom.

Putin označil současné zriadenie na Ukrajině za „nelegitímny
neonový režim“ na, který núti svojich ľudí zaň
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Diskusia (Pripojiť sa do diskuse je možné jen po registraci a následném prihlásení do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutéri, podle zákonů Slovenskej republiky sme povinni na
požádání orgánov činných v trestním konaní poskytnout všechny
informace zozbierané o váš systém (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosím vás proto, abyste do diskuze na naší stránce nevložili
také komentáře, které by naplnit skutkovou podstatu niektorého z
trestných činů uvedených v Trestnom zákoně. Medzi také příspěvky
patria komentáre rasistické, podnecující k násiliu nebo nenávisti na
základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, viery a náboženství,
politického či jiného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu,
príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 

 Zároveň poskytneme všem diskutujícím, že v diskusii
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočovanie sa a používání vulgarizmov.

https://hnonline.sk/svet/96181752-rakety-oresnik-posleme-na-rozhodovacie-centra-v-kyjeve-vyhraza-sa-putin
https://tvnoviny.sk/zahranicne/clanok/938312-novy-utok-ruska-bol-reakciou-na-odpalenie-rakiet-atacms-na-jeho-uzemie-vyhlasil-putin
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-ukrajina-putin-oresnik-bojove-testy.A241128_113937_zahranicni_kurl
https://www.rt.com/russia/608340-russian-missiles-western-weapons/
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Martin Holič28. 11. 2024 14:08:57
Tak pán Putin s týmem zostřelením by jsem nebyl až tak jistý co
náhoda. No áno je to za terajších podmínek těžko prekonatelné.

Ežo vlkolinský28. 11. 2024 16:21:22
Myslíš, že jde ostřelit střelu, jejíž naměřila 11x rychlost
zvuku?

Ja Ne28. 11. 2024 16:33:57
Předchozí zásah byl po několika kilometrech podzemnom
městě v 100 metrové hĺbke vybudovanom v čase ZSSR.
Chránili ho všechny západní systémy protivzdušné obrany.
Nezareagoval žiadny z nich. Povrch Oréšnika má 4 tisíc
stupňov a tvoří ho plazma, která pohlcuje všechny
elektromagnetické vlny.

Pistike vcvcvcvcv28. 11. 2024 16:29:36
Milý Vladimirovič! Dobré ráno! Už jste to tam mali v tom Kyjíve
zrovnať všechno so zemou. Ukroši Vás nenávidia! Sú totální
zmagorení a vypláchnutí propagandou. A keď dovolíte, aby si
Ukronáciu /ruskú zem/ privlastnil západ, tak o takých 20-30
rokov Vám ukážu zač sú toho lakeť! Ukrajina už nie je štát, je to
teroristický, vraždiaci pseudoútvar a takto by aj podľa tohto malo
byť s ňou naložená. Musí prestat existovat, nebo jinak prestane
existovat Rusko! Denakifikace a debanderizace musí být
dokončená úplne! A nie z polovice ako ju ukončil Ukroš
Chruščov!

Marian Martinec28. 11. 2024 16:47:11

100

100% souhlas s Pistikom
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xvc sfb28. 11. 2024 16:54:57
chod domov Ivan.

Já Clovek28. 11. 2024 16:58:21
Johny jdi domů!!!


